ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ
Οι απαντήσεις στα θέματα των εξετάσεων είναι ενδεικτικές και σε καμιά περίπτωση δεσμευτικές.

ΘΕΜΑ 1ο  

Α.  
1. Λ
2. Σ
3. Σ
4. Λ
5. Σ

Β.  
1.
a. Λ
        
b. Σ
        
γ. Σ


δ. Σ


ε. Σ

    2.  a. Ι ( (A + B + Γ) / 3


b. Μ ( Μ + 2
        
γ. Λ ( Λ * 2


δ. Χ ( Χ - Υ


ε. Α ( Α MOD B
Γ.    1. της σωστής διατύπωσης εκ μέρους του δημιουργού του και της αντίστοιχα σωστής ερμηνείας από τη μεριά εκείνου που καλείται να το αντιμετωπίσει

Γ.    2. 
α. Τα Συντακτικά λάθη εμφανίζονται στο στάδιο της μεταγλώττισης και τα Λογικά μετά την εκτέλεση του προγράμματος
β.
1. Λ   

2. Σ   

3. Λ   

4. Σ   

Δ.

1. β   

2. γ   

3. γ   

4.  β 

5.δ

ΘΕΜΑ 2ο  

Α. 

	Αριθμός Εντολής
	α
	β
	γ
	δ

	
	20
	50
	
	

	1
	
	
	0
	

	2
	
	
	
	0

	5
	2
	
	
	

	6
	
	500
	
	

	2
	
	
	
	2

	3
	
	
	
	1

	4
	
	
	500
	

	3
	
	
	
	0

	4
	
	
	1000
	

	5
	0
	
	
	

	6
	
	5000
	
	


Β. 

Αν α >β τότε

tmp ( α


α ( β


β ( tmp
Τέλος_άν
Γ. 

Για δ από α mod 10 μέχρι 1 με_βήμα -1
γ ( γ + β 

Τέλος_επανάληψης
ΘΕΜΑ 3ο  

Αλγόριθμος Τρένο
Για i από 1 μέχρι 19

Διάβασε ΕΠΙΒ[ i ]

Τέλος_επανάληψης
ΑΠΟΒ[ 1 ] ( 0 
Για i από 2 μέχρι 19

Διάβασε ΑΠΟΒ[ i ]

Τέλος_επανάληψης

ΑΕ[ 1 ] ( ΕΠΙΒ[ 1 ] 
Για i από 2 μέχρι 19

ΑΕ[ i ] ( ΑΕ[ i-1 ] + (ΕΠΙΒ[ i ] - ΑΠΟΒ[ i ])
Τέλος_επανάληψης

max ( ΑΕ[ 1 ]
θ (  1
Για i από 2 μέχρι 19 


Αν ΑΕ[ i ] ( max τότε

max ( ΑΕ[ i ]

θ (  i 

Τέλος_Αν
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε θ
Τέλος Τρένο
ΘΕΜΑ 4ο  

ΠρΟγραμμα Ευρωεκλογές

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

Χαρακτήρες : ΚΡΑΤ[ 25, 7]
ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, j, ΣΚ, ΚΗ
ΑΡΧΗ

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7
 
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
 


ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΡΑΤ[ i, j ]


 
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ (ΚΡΑΤ[ i, j ] = 'Κ' Η ΚΡΑΤ[ i, j ] = 'Δ' )

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΣΚ ( 0
ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 7
 ΚΗ ( ΚΕΡΔΟΣ (ΚΡΑΤ, j)
ΣΚ ( ΣΚ + ΚΗ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΝ (ΣΚ >= 0 ) ΤΟΤΕ


 ΓΡΑΨΕ 'ΚΕΡΔΟΣ', ΣΚ
 Αλλιώς

 ΓΡΑΨΕ 'ΖΗΜΙΑ', ΣΚ
Τέλος_αν

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΚΕΡΔΟΣ (ΚΡΑΤ, Η): ΑΚΕΡΑΙΑ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ : ΚΡΑΤ[ 25, 7]
ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Η, i, ΠΚ, ΚΔ
ΑΡΧΗ

ΠΚ ( 0
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 25


ΑΝ (ΚΡΑΤ[ i, Η ] = 'Κ') ΤΟΤΕ



ΠΚ ( ΠΚ + 1
Τέλος_αν
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΑΝ (ΠΚ <= 4) ΤΟΤΕ


 ΚΔ ( ΠΚ * 75 – 3*45
 Αλλιώς_ΑΝ (ΠΚ <= 8) ΤΟΤΕ


 ΚΔ ( ΠΚ * 75 – 4*45
Αλλιώς_ΑΝ (ΠΚ <= 12) ΤΟΤΕ


 ΚΔ ( ΠΚ * 75 – 5*45
Αλλιώς

 ΚΔ ( ΠΚ * 75 – 6*45
Τέλος_αν

ΚΕΡΔΟΣ ( ΚΔ
ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ






































































































